
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

будівництва, транспорту та зв’язку 

 

 

26 січня 2023 року                              м. Полтава                                       № 17 

 

Головуючий: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії. 

 

Присутні члени постійної комісії: Матюшенко Олексій Володимирович – 

заступник голови постійної комісії, Мірошніченко Людмила Вікторівна – 

заступник голови постійної комісії, Копотун Костянтин Іванович – секретар 

постійної комісії, Устименко Юлія Сергіївна.  

 

Відсутні члени постійної комісії: Говоренко Володимир Олександрович – 

заступник голови постійної комісії.  

 

Склад постійної комісії – 6 осіб. Присутні – 5 осіб. Засідання є правомочним. 

 

Запрошені та присутні:  

Біленький              голова обласної ради  

Олександр Юрійович    

 

Бєлоножко     заступник голови обласної ради 

Олег Вячеславович    

  

Коморна     начальник Управління майном обласної  

Леся Федорівна    ради 

 

Левакіна  заступник керуючого справами ‒ начальник 

Оксана Віталіївна відділу організаційного забезпечення 

діяльності ради виконавчого апарату 

обласної ради 

 

Лемешко      перший заступник голови обласної ради 

Олександр Миколайович   

       

Метельська     заступник начальника відділу юридичного  

Лариса Євгенівна забезпечення виконавчого апарату обласної 

ради 
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Москалик     депутат обласної ради 

Іван Володимирович   (у режимі відеоконференції) 

 

Синявська     заступник керівника апарату – керуючий 

Тамара Григорівна  справами виконавчого апарату обласної 

ради 

 

Сотник            начальник юридичної служби 

Ірина Леонідівна ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

 

Чепурко заступник голови обласної ради 

Олексій Григорович    

  

Порядок денний: 

 

1. Про передачу структурного підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» в оренду. 

2. Про встановлення до застосування Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води протягом дії 

воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан 

буде припинено або скасовано. 

3. Різне. 

 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 

регламент роботи засідання постійної комісії. 

 

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,  

- для співдоповіді – до 5 хв., 

- виступаючим – до 3 хв.. 

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв. 

В обговоренні питань в першу чергу слово надається членам постійної 

комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, звернувся з проханням до 

присутніх, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів 

безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності 

противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання 

постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.  

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 

відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні 

постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 

питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 

самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

1. СЛУХАЛИ: Про передачу структурного підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» в оренду. 

 

Сотник І.Л., начальник юридичної служби ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», повідомила про те, що майно Кременчуцької ТЕЦ було 

передано ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» з метою забезпечення лівобережної 

частини міста Кременчука централізованим опаленням.  

З 1 листопада 2022 року ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» надає послуги 

за тарифом встановленим рішенням пленарного засідання шістнадцятої 

позачергової сесії Полтавською обласною радою восьмого скликання від                     

30 вересня 2022 року № 477, який, відповідно до Закону України «Про 

особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування» відповідає тарифу, встановленому рішенням пленарного 

засідання сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради від 21.10.2021              

№ 286 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства "Полтаватеплоенерго"» (зі 

змінами). Законодавчі підстави для встановлення окремих тарифів для міста 

Кременчука відсутні.  

Після проведення нарахувань за надані послуги підприємство почало 

отримувати скарги від споживачів та від міської влади, пов’язані із 

застосуванням двохставкового тарифу. Для виходу із ситуації, яка виникла у 

місті Кременчуці, пропонується вирішити питання щодо передачі майна 

відокремленого структурного підрозділу Кременчуцька ТЕЦ в оренду 

Кременчуцькій міській раді відповідно до вимог чинного законодавства, що в 

свою чергу зніме соціальну напругу і дозволить Кременчуцькій міській раді 

застосувати тариф, який у м. Кременчук діяв до 24.02.2022 року. 
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ВИСТУПИЛИ: 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, поставив уточнююче питання щодо 

різниці між тарифом, який встановлений на підприємстві і тим, який діяв у місті 

Кременчуці. 

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, щодо отримання 

споживачами платіжок з вищою ставкою тарифу та причин виникнення питання 

передачі в оренду майна в зимовий період. 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, зазначив, що головним було 

питання забезпечення теплом споживачів міста Кременчука.  

Чепурко О.Г., заступник голови обласної ради, поставив уточнюючі 

питання стосовно відсотку оплати за отримані послуги споживачами міста 

Кременчука та відсотків збільшення нарахувань в грудні 2022 року в порівнянні 

з груднем 2021 року. 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, зазначив, що ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» – одне з найкращих підприємств в Україні. 

Біленький О.Ю., голова обласної ради, наголосив, що вирішувати проблему 

тарифів Кременчуцькій міській раді потрібно було у вересні 2022 року, а не 

посеред опалювального періоду. 

Москалик І.В., депутат обласної ради, зазначив, що було проаналізовано, 

що споживачі лівобережної частини міста Кременчука заплатять на 51 відсоток 

більше, ніж з тарифом, який діяв станом на 24 лютого 2022 року. Направлено 

листи Кременчуцькою міською радою на Міністерство розвитку громад та 

територій України стосовно надання роз’яснення щодо розміру тарифів, які 

застосовуються до споживачів. Було отримано відповідь, в якій зазначено, що 

застосування тарифів не може перевищувати рівень тарифів, що 

застосовувалися до споживачів станом на 24 лютого 2022 року. 

 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію начальника юридичної служби ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» Сотник І.Л. взяти до відома. 

2. Доручити Полтавському обласному комунальному виробничому 

підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» підготувати 

проєкт рішення. 

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального 

господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку внести 

проєкт рішення на розгляд ради у встановленому порядку. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про встановлення до застосування Полтавським обласним 

комунальним виробничим підприємством теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців 

після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано. 
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Москалик І.В., депутат обласної ради, повідомив про те, що метою проєкту 

рішення є виконання вимог законодавства щодо запровадження мораторію на 

підвищення цін та тарифів у сфері теплопостачання та забезпечення захисту 

прав споживачів міста Кременчука. Наголосив на необхідності застосовувати 

до споживачів лівобережної частини міста Кременчука тарифи на рівні, який 

діяв у м. Кременчук станом на 24 лютого 2022 року. 

ВИСТУПИЛИ: 

Сотник І.Л., начальник юридичної служби ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», зазначила, що проєкт рішення не відповідає вимогам 

чинного законодавства України. 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності знайти 

компромісне рішення, яке задовольнить всі сторони. 

Чепурко О.Г., заступник голови обласної ради, зазначив що в обласній раді 

створена робоча група щодо вивчення обґрунтованості встановлених тарифів 

КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», в рамках 

якої необхідно обговорити всі питання, які виникли. 

Москалик І.В., депутат обласної ради, зазначив, що тарифи повинні бути 

застосовані по кожній громаді окремо. 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, поставив уточнюючі питання щодо 

платежів, які були нараховані у грудні 2022 року і у грудні 2021 року. 

Чепурко О.Г., заступник голови обласної ради, щодо інформування 

Кременчуцької міської ради про застосування двохставкових тарифів 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго». 

 

В обговоренні питання взяли участь: Біленький О.Ю., Матюшенко О.В. 

 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, зазначив, що проєкт рішення 

завізований з зауваженнями Управління майном обласної ради та відділу 

юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Ознайомив 

членів постійної комісії з проєктом рекомендацій: 

1. Інформацію депутата обласної ради Москалика І.В. взяти до відома. 

2. Рекомендувати внести проєкт рішення на розгляд ради. 

 

Запропонував визначитися і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 1, проти – 2, утримались – 1, не голосували – 1. 

 

Рішення не прийнято. 

 

3. Різне. 

У різному виступів не було. 

 

Голова постійної комісії     Сергій БЄЛАШОВ 

 

 

Секретар постійної комісії     Костянтин КОПОТУН 


